

人车拥堵严重 道路狭窄破旧

陇海路：天天“肠梗阻”

本报记者 黄永东

三大队交警 高峰时段最长的交通岗

记者在陇海路锦荣商贸城旁边碰到了一位交警三大队民警，别的交警岗有高峰时段，过去之后就会轻松些，而陇海路上的这个交警岗，几乎一直处于高峰状态。原因是附近有火车站、汽车中心站和多个大型批发市场，进出的大型车和厢货车非常多，加上从火车站接人涌出来的车流，致使那一段陇海路成了最需要疏通的地方。

记者在12点10分经过该处时，看到车挨车、人挤人，还有数十辆等待转弯进站的大客车排成一排，一直延伸到陇海路南关站公交站牌处，最末尾是一辆来自山东菏泽的大客车，不得已停在了公交车位上。

规划建设部门 陇海路未来将成主动脉

记者从市规划和建设部门了解到，据市政府发布的“畅通郑州白皮书”(征求意见稿)，未来三年我市计划建成“井字+环形”的主城区快速路系统。其中环形指的是三环快速化，井字指的就是京广快速路一期、二期工程和花园路、紫荆山路快速化工程构成的“两纵”，以及金水路快速化工程和陇海路高架快速路工程构成的“两横”。这表明，未来陇海路将成为我市中心城区东西向的一条主动脉。

根据规划，陇海路高架将西起西南绕城高速，东接京珠高速，全长25公里，计划全线双向高架6车道。其中一期工程规划西起西三环、东到未来的东三环(107辅道)，全长约18.5公里。该工程未来东西双向均直接与城市外部高速公路出入口相联系，将有力承担中心城区的交通疏散和转换功能，这对加快郑州西部地区的发展，提升郑州东部地区的城市功能和优化老城区的交通环境都具有重大意义。

通讯大世界商户 过马路就像打冲锋

在通讯大世界经营手机生意的一位商户告诉记者，陇海路本来就是穿越中心城区东西向的主干道，车多人多。后来，随着火车站商圈的发展，大型批发交易市场也在此聚集，每天前来购物、批发货品的人、搞物流运输的人都非常多。在这一段陇海路两边做生意的，几乎人人都有难堪的过马路经历。车辆和行人你不让我、我不让你，都跟打冲锋一样，看准机会就得赶快冲过去。

这位商户建议说，如果能修成高架桥，上面可以疏散过往的小汽车，地面可以行人和走公交车为主，情况也许会缓解一些。

10月14日，记者骑车从西三环开始，沿陇海路一路向东，采访了不少市民，了解到这条穿越中心城区的主要道路，目前面临着人车拥堵严重、道路狭窄破旧等现实问题，与其穿越中心城区东西向主干道的地位很不相称。

沿线居民 拥堵和路面破损严重

小赵寨社区123号楼的康芝惠老人住在陇海路边近30年，她告诉记者，陇海路最严重的问题是拥堵。每天早晚上下班时，这条路上都拥挤不堪，特别是高峰时段。其次是路面破损严重，坑坑洼洼，容易积水。和她同楼的刘春花住在沿陇海路路边一楼，因为怕屋里进水，每逢夏季都要准备3个沙袋以备水患。曾在郑州铁路局工作过的王书国老人今年60岁，从1958年开始，他就住在陇海路附近居住。他告诉记者，和中原路、航海路、京广快速路、紫荆山路等周边主干道相比，陇海路已经是中心城区最破的主干道之一，确实应该彻底整一整了。

找准最佳支点 破解管理难点

(上接第一版)她说，一人服务网格内的3000多居民，难。如果把3000居民的积极性调动起来，共同参与社区管理，就没有发现不了的问题、解决不好的矛盾。5月24日，经八路街道办事处发动群众进入新境界——启动支部建在网格上暨和谐社区“六大员”上岗仪式。全办55个网格，条件成熟的35个网格率先成立了网格党支部，同时聘请了375名“六大员”。这一举措使得发动群众、依靠群众、推进工作落实的触角再延伸，基层党建之根再加固。以群众喜爱的方式让群众了解网格化管理，以群众喜欢的方式吸引其参与网格化管理，效果自然是必然的——省委社区网格内有家夜市，晚上6点出摊影响交通。老党员孙玉芝等天天劝说，摊主推迟到晚上10点出摊；家属院住进外来妹，担当网格责任人的楼栋长及时登记信息提醒其安全……社区居民的自觉融入，不需要生硬教条的说教，居民自治、自我约束和自我管理的目标已经浑然畅达。

握指成拳 再造网格化管理“创新器”

“发动群众关乎网格化管理的生命力、动力和耐力，它不仅让政府在服务群众的履责过程找到了最好的切入点，也是做好网格化管理的根本方法。”金水区委书记郑灏东一连说的“三个力”形象诠释了人民群众的创造力。是的，随着网格化管理向纵深发展和推进，人民群众不仅参与的热情在升温，而且更加富有智慧和艺术。省建设区居民、老党员全杰笑曰：“别看我年老，执法一身宝。”他说的宝物多得呢！外在的“行头”是黄马甲、小喇叭、红袖标、红帽子，更有内在的人格魅力，尤其是德高望重，亲和力强，更发挥着不可替代的作用。宣讲法规政策，劝阻不文明行为，他们的招数可不少——“悲情执法”，看到有摩托车摆放不妥，全杰和他的老伙计们一人一边，吃力地把这个大物件抬起来，只把事主“抬”得脸红脖子粗；“嘴巴执法”，这是谁家的狗啊？再不收拾狗屎，可就别怪我走了啊”；结果，“吓唬”得狗主人赶快过来收拾了；“巡回执法”，每天8点到9点，全杰和他的同事们风雨无阻地出现在2000米的轨迹：红旗路—经一路—黄河路—绿化街，专门巡查占道经营等不文明行为，走一路，看一路，管一路，吆喝一路，“笨办法”化解了老大难。没错，群众工作法犹如一把总钥匙，能打开社会管理工作的多把锁头。有了群众的参与支持，基层工作就会渐入轻松和谐状态，无翼而飞翔。



英雄白晓光大爱婚礼举行

本报讯(记者 王娟 文/图)在郑打工的许昌小伙白晓光勇抓劫匪受伤后，他和女友慧玲被迫推迟的婚礼备受热心市民关注。为了向英雄表达敬意，经过近一个月的筹备，昨日，由热心市民、新闻媒体为他们举办的“爱心”婚礼在绿城浪漫上演。9月4日晚，郑州一女子的包被歹徒抢走，听到求救声的白晓光立刻前去追赶抢包贼，不料被歹徒连刺三刀，原本计划于十一举办的婚礼只能往后推迟。不少市民和爱心企业得知这一情况后，纷纷表示愿尽一己之力为英雄打造一个浪漫婚礼。早上7点多，由20名爱心出租车师傅组成的驾驶爱车从绿城四面八方来到新郎家，组成“英雄婚礼爱心车队”准备去接新娘行慧玲。而在婚礼现场，不少热心市民也在忙碌着，有的帮忙布置会场。5、4、3、2、1……随着大家的呐喊，11点40分，电台节目主持人张明宣布婚礼正式开始，在来宾的祝福声和欢呼声中，白晓光和行慧玲共同走上台，“你愿意这辈子做我的爱人吗？”白晓光问到，面对众人，新娘行慧玲眼睛闪着泪花大声地说：“不仅这辈子，还有下辈子，我都要和你在一起！”在婚礼现场，河南省见义勇为基金会郑州分会为白晓光颁发了“郑州市见义勇为先进个人”荣誉证书。说起未来，白晓光表示，非常感谢大家为他精心筹划的婚礼，他会继续努力，和新娘一起好好生活，共同回报社会对他的厚爱。

郑州警备区领导就今冬征兵政策答记者问

本科及以上学历的毕业生可放宽到24周岁。为适应部队的需要，根据本人自愿，可征集部分年满17岁的2012年高中应届毕业生和全日制普通高等学校在校学生入伍。征集的女青年，普通高中应届毕业生为年满17至19周岁(即1993年1月1日至1995年12月31日出生)；普通高等学校的在校生放宽到年满20岁(即1992年1月1日以后出生)；应届毕业生放宽到年满22岁(即1990年1月1日以后出生)。

问：我们郑州市在征兵方面有哪些激励政策

答：为鼓励更多适龄青年参军入伍，2011年郑州市委、市政府、警备区出台了一系列征兵激励政策，概括起来主要有四个方面：一是城乡一体、同役同酬，城镇兵和农村兵都有优待金和退役金；二是确保重点安置对象全部安置；三是加大退役大学生士兵安置力度；四是大力营造拥军优属氛围，在全市设立立功受奖奖励金。

问：适龄青年应该如何报名

答：男青年要在本人常住户口所在地乡、镇(街道)武装部报名，普通高等院校应届毕业生(需要回入学前户籍所在地报名，在校大学生在学校所在地县级征兵办公室报名，报名时需携带身份证、户口本、毕业证(或学历证明)、女青年全部实行网上报名，报名网址为：<http://zbbm.chsi.com.cn>，各级均不受理现场报名，网上报名截止日期为10月31日18时。

问：应征青年或家长还有哪些需要注意的问题

答：今冬征兵工作政策规定与往年相比没有大的调整变化，在这里需要强调四个方面的问题：一是依法履行兵役义务是每个公民应尽的责任和义务。近年来，由于受长期和平环境和经济社会发展变化的影响，适龄青年应征入伍的积极性不高，有的青年不愿意当兵，甚至出现了逃避兵役义务的行为。今年，根据上级要求和市征兵领导小组研究决定，我们将按照有关法律，着重加大对拒服兵役人员的惩处力度。二是在校大学生不再作为缓征对象。新修订的兵役法取消了在校大学生缓征的规定，在校大学生在学校所在地县级征兵办公室报名，入伍后要同时将相关信息通报就读院校和户籍地兵役机关，以便及时享受学费补偿、保留学籍、领取优待金等政策。三是应征参军不收取任何费用。应征青年报名、体检、服装、办理相关手续等均不收取任何费用，如有违反规定乱收费的，应征青年及家属应坚决予以拒绝，并进行举报。征兵工作有专项经费保障，如征兵人员要求提供交通工具、购买物品、安排住宿、旅游、宴请和娱乐活动等，应征青年及家属应予以回绝。四是征兵公开透明运行。各级征兵办公室由兵役机关、教育、卫生、公安、民政、纪检监察等部门联合组成，集中办公，在进站体检、政审和审批定兵前分别进行一次联合审查把关。全程公开征兵政策、条件标准、工作程序、征兵纪律、举报电话和举报信箱；公布推荐对象、初检初审合格人员、体检人员、体检政审合格人员、定兵人员名单。请广大人民群众积极参与监督。

郑州市征兵办公室咨询电话 0371-67449611，举报电话：0371-81678249。金水区征兵办公室咨询电话 0371-63526097，举报电话：0371-63526106。中原区征兵办公室咨询电话 0371-67692863，举报电话：0371-67692862。二七区征兵办公室咨询电话 0371-68186819，举报电话：0371-68186159。管城区征兵办公室咨询电话 0371-67962390，举报电话：0371-67962372。惠济区征兵办公室咨询电话 0371-63639082，举报电话：0371-63639080。上街区征兵办公室咨询电话 0371-69891011，举报电话：0371-68923611。新郑市征兵办公室咨询电话 0371-62693062，举报电话：0371-69908553。新密市征兵办公室咨询电话 0371-69818143，举报电话：0371-69881052。登封市征兵办公室咨询电话 0371-62862021，举报电话：0371-62862021。巩义市征兵办公室咨询电话 0371-64353860，举报电话：0371-64354516。荥阳市征兵办公室咨询电话 0371-64662966，举报电话：0371-64678007。中牟县征兵办公室咨询电话 0371-62132856，举报电话：0371-62105066。

运行。各级征兵办公室由兵役机关、教育、卫生、公安、民政、纪检监察等部门联合组成，集中办公，在进站体检、政审和审批定兵前分别进行一次联合审查把关。全程公开征兵政策、条件标准、工作程序、征兵纪律、举报电话和举报信箱；公布推荐对象、初检初审合格人员、体检人员、体检政审合格人员、定兵人员名单。请广大人民群众积极参与监督。

郑州市征兵办公室咨询电话 0371-67449611，举报电话：0371-81678249。金水区征兵办公室咨询电话 0371-63526097，举报电话：0371-63526106。中原区征兵办公室咨询电话 0371-67692863，举报电话：0371-67692862。二七区征兵办公室咨询电话 0371-68186819，举报电话：0371-68186159。管城区征兵办公室咨询电话 0371-67962390，举报电话：0371-67962372。惠济区征兵办公室咨询电话 0371-63639082，举报电话：0371-63639080。上街区征兵办公室咨询电话 0371-69891011，举报电话：0371-68923611。新郑市征兵办公室咨询电话 0371-62693062，举报电话：0371-69908553。新密市征兵办公室咨询电话 0371-69818143，举报电话：0371-69881052。登封市征兵办公室咨询电话 0371-62862021，举报电话：0371-62862021。巩义市征兵办公室咨询电话 0371-64353860，举报电话：0371-64354516。荥阳市征兵办公室咨询电话 0371-64662966，举报电话：0371-64678007。中牟县征兵办公室咨询电话 0371-62132856，举报电话：0371-62105066。